Io sottoscritto
Cognome Nome
nato a <u>CARATE BRIANZA</u> II <u>04/04/1968</u>
residente a GIUSTANO in Via GIAGOTO PICCINI
💢 coniuge 🗌 figlio 🔲 genitore 🔲 fratello/sorella 🔲 nonno/nonna 🔲 nipote
del pubblico amministratore VIGANO STEFANO
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
di NON ACCONSENTIRE¹ a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo <u>GIVGGANO</u> , lì <u>16/17/1018</u>
IL DICHIARANTE (firma)

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale

Io sottoscritto SIRONI ROMANA  Cognome Nome
nato a <u>CARATE BRIANZA</u> II 10/41/1937
residente a CARATE BRIANZA in Via 5. 5117 P21 CIANO 8
☐ coniuge ☐ figlio ☐ genitore ☐ fratello/sorella ☐ nonno/nonna ☐ nipote
del pubblico amministratore VIGANO STEFANO
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
$\bigcirc$ di NON ACCONSENTIRE¹ a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo <u>CARATE BRIANZA</u> , lì <u>16/12/18</u>
IL DICHIARANTE (firma) Sum Romania

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale

Io sottoscritto VIGANO ANNA
Cognome Nome
nato a <u>CARATE BRIANZA</u> il 29/12/1967
residente a CARATE BRIANZA in Via TURATI 16
☐ coniuge ☐ figlio ☐ genitore ☒ fratello/sorella ☐ nonno/nonna ☐ nipote
del pubblico amministratore VIGANO STEFANO
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
di NON ACCONSENTIRE <sup>1</sup> a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo CARATE BRIANZA, II 16/17/18
IL DICHIARANTE (firma)

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale

Io sottoscritto COLANGE LO ALESSIO
Cognome Nome
nato a
residente a CARATE BRIANZA in Via TURATI 16
☐ coniuge ☐ figlio ☐ genitore ☐ fratello/sorella ☐ nonno/nonna ☒ nipote
del pubblico amministratore VIGANO STEFAMO
ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982
dichiaro
☑ di NON ACCONSENTIRE¹ a produrre la documentazione di cui all'art. 14 del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e all' art. 2 della legge 441/1982.
Luogo CARATE BRIANZA , II 20/12/2018
IL DICHIARANTE (firma)Coloniels

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Del mancato consenso verrà data evidenza ai sensi dell'art. 14 lettera f) D. Lgs. n.33/2013 e s.m.i., mediante pubblicazione sul sito web istituzionale